



Obec Vyšní Lhoty, Vyšní Lhoty 244, 739 51 Dobrá

Tel: 558 692 272, e-mail: obec@vysnilhoty.cz, ucetni@vysnilhoty.cz

Všem vlastníkům staveb určených nebo sloužících k individuální rekreaci - chataři

Odpadové hospodářství v roce 2024

V letošním roce již nebudou rozesílány složenky poštou! Pokud máte zájem o zasílání složenky elektronicky, zašlete prosím vaši e-mailovou adresu na ucetni@vysnilhoty.cz.

Sazba poplatku v roce 2024 je stanovena za objekt určený nebo sloužící k individuální rekreaci **na 500 Kč za stavbu a kalendářní rok.**

Poplatek můžete zaplatit bankovním převodem na účet 194741017/0300 nebo 1685948359/0800 popřípadě přímo v hotovosti na OÚ ve Vyšních Lhotách **v úředních dnech pondělí a středa v době 8.00 – 11.30 a 13.00 – 16.00 hod.**

Nebude-li poplatek zaplacen včas (do 15. 11. 2024) a ve správné výši, vyměří správce poplatku vždy poplatek platebním výměrem a může zvýšit včas nezaplacený poplatek až o trojnásobek. Na poplatkovou povinnost se vztahuje zákon č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích.

V letošním roce se již nebudou vydávat igelitové pytle majitelům objektů, kteří odkládali pytle na stanovišti Kršle a u Rybárny pod Prašivou. Na těchto stanovištích jsou nově přistaveny kontejnery, do kterých je možno ODKLÁDAT POUZE KOMUNÁLNÍ ODPAD. Majitelé objektů v oblasti Kamenité si nadále mohou vyzvednout igelitové pytle a odkládat je na obvyklém svozovém stanovišti. Odvoz igelitových pytlů s odpadem v obci Vyšní Lhoty v roce 2024 je prováděn každý sudý pátek.

Žádáme Vás, abyste na svozová místa a vedle kontejnerů neodkládali velkoobjemový a nebezpečný odpad (koberce, nábytek, pneumatiky, plechovky od barev, elektrospotřebiče apod.). Takový odpad zůstává na místě ležet a hyzdí okolí sběrného místa.

VELKOOBJEMOVÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD můžete odevzdat ve Sběrném dvoře, který je umístěn u obecního úřadu. Vybírají se tyto odpady: velkoobjemový odpad – např. koberce, matrace, veškeré elektro zařízení – např. ledničky, televizory, mixéry, počítače, dále autobaterie, velké i malé zářivky, zbytky barev, **železo**. V případě žádosti obsluhy sběrného dvora doložte, prosím, občanský průkaz. Tato povinnost není zbytečná, je potřeba zabránit zneužívání sběrného dvora občany a chataři cizích obcí tak, aby nám nezvyšovaly náklady na jeho provoz.

Sběrný dvůr je otevřen vždy v sudý pátek (tedy v den svozu popelnic) od 8.00 – 16.00 hod. V letních měsících (duben - říjen) je provoz rozšířen o každou sudou sobotu od 8.00 – 11.00 hod. O případných změnách provozní doby informujeme předem na internetových stránkách obce www.vysnilhoty.cz.

Kontejnery na sklo, plasty a papír jsou umístěny v obci na místech dobře dostupných (u hlavních silnic a místních komunikací).

Sběr drobných baterií je prováděn pomocí závěsného kontejneru v samoobsluze potravin.

Od měsíce dubna do konce října je u sběrného dvora umístěn i kontejner na biologický odpad (posečená tráva, apod.)

Na parkovištích u Kohutky a obchodu je nově vedle kontejnerů na sklo a papír umístěna zelená popelnice na použitý potravinářský olej a tuk. Tento zde ukládejte v uzavřených PET lahvích.

Za obec Vyšní Lhoty
Mgr. Roman Čagala, v.r., starosta